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VATEA SZUPERCSOVEK

vt if Vamax | Vg’ ia Vg 1g’ ] Smax | Snorm Ri Wamax| Cag 1 d
Tipus | Megnevezés |rites| oo | oo | Ancd. | Arnye- | Norm. |Megativ| Arny. | Erési. | Max. | Norm. | Norm. | Max. | Anéd- Hossza| Legna- Fogiate: Ar
neme |feszlilt-| aram |feszilt-[kolérdcs| anéd- | racs- racs tési mere- | mere- | belsd | anéd- | racs |(érintk.| guobb
- SARAMU s ség ség fesz. aram fesz. aram tényezd | dekség | dekség |ellenall.| veszt. | kapac.| nélk.) atm, pengé

VHa AL E GZATRA Voit | Amp | Voit | voit | mA | voit | ma mAfy [ mAly | ohm | watt | em | mm | mm ool o
MT4110| Selekt. pent. i | 40 |14 | 200 | 100 | 48| 2-s0| 19 [ 2000 | 35 | 33n|sofon| — | 0002| 138 | 51 | 035 7 14.—
PX4200| Tritda d 40 | 2,0 550 - 45 36 — {& 10 8,0 4,0 | 2500 25 6,0 140 &7 A4 2 60.—
RV4100| Trisda i | 40 |10 [200] — | 60 | 60| — f 24 | 35| 18 |13000| — |35 | 91| 47 | 0% | 6 12—
RV4104| Triéda i 40 | 1,0 | 200 - ooy | 15 - | » 4,0 — |13 — | 15 101 46 035 6 8.—
SB4110| Binoda Pl 40 | 14 | 200 | B3| S| 23| 05 W | 30| — |[3%%3] — | o003 130 | 51 B35 | 10 12—
ST 4110 Nagyfr. pent. i 40 | 11 200 | 100 | 3,0 2,0 1,2 5000 | 35 2,3 | 2,210¢( — | 0,002 138 51 035 7 12.—
TV 425 | véger. pent. d | 40 [ 025 | 300 | 200 20 25 45 0 2,0 1,7 | 35000 6 | 13 92 51 035 8 12—
TV4110| véger pent. d | 40 | 11 | 250 | 250 34 14 68 130 35 3,0 | 43000 % | "1 123 55 035 8 15—
TV 4200 véger. pent. d | 40 | 20 | 550 200 45 40 6,5 100 5,0 30 [ 33000| 25 | 30 160 &7 040 8 70.—
VAB1 | pusdiéda i 40 | 065 | — - ] = — — — - — - — 91 28 024 9 7—
VAB2 | puédiéda i 40 | 065 | — - = - - — — — - — — 81 29 v 16
VAC2 | Triéda i | 40 | 0,65 | 250 - | & 5,5 — 30 35 | 2,5 | 12000 — 1,7 | 100 37 P 17 12—
VAF 2 | selekt. pent. i 40 | 1,1 | 200 | 100 | 425 | 2—22| 18 3500 | 3.2 | <o oo | — | <0006 | 138 51 035 7 17—
VAF 3 | selekt. pent. || 40 | o065 | 250 | 100 | &2, | 3-s5| 26 — | 28 | 3% itasn| — [<0003| 106 | 43 P | 24 14—
VAF 7 | Nagyfr. pent. 1 40 | 0465 | 250 100 | 3,0 2,0 1,2 4000 2,4 2,1 |2010¢f — [<0,003| 103 44 P 24 14.—
VAK1 | Oktéda b | 40 o065 | 200 [ 3% [ 1.6 |15 389 - — | XBnhifiey| — |<ops | 118 | 46 | C35 13 (-
VAK2 | Oktéda i 40 | 065 | 250 o | 16 13;5;;,{) e - — | S8, e — <008 | 116 46 P 25 15.—
VAL 1 | veéger pent. d 4,0 11 250 250 34 15 68 1 130 35 2,8 | 43000 9 11 115 51 P 22 15.—
VAL 2 | véger. pent. i 40 | 1,0 | 250 | 250 36 25 50 100 4,5 2,6 | 40000 9 — | 115 | 46 P 23 15.—

EGYEN- ES VALTO-

ARAMU HALOZATRA Jf\

YCB 1 | Duédiéda i 13 02 | — - e = = - - — - = - 79 28 v 15 ¥i—
VCB 2 | Dubdiéda i 13 02 | — — - o — — - — - = = 81 29 v 16 ¥
YCC2 | Triéda i 13 0,2 | 200 — 6,0 55 — 30 35 25 | 12000 | — 1,7 | 100 37 P 17 14—
VCF 1 | Nagyfr. pent. i 13 0,2 | 200 100 3,0 2,0 0,9 4000 3,2 2,5 |1,7.100| _ |<0,005 | 109 42 P 24 18.—~
VCF 2 | Selekt. pent. i | 13 | 02| 200 | 100 | 45 | 2—22| 14 | 3000 | 28 |cofmy [sioaeny| — |<00035 | 109 | 42 | P 24 18.—
VCE 3 | Selekt. pent. i 13 02 | 200 | 100 | o) | 3-55| 26 - 28 | ok |yiadgen| — [<0.003 | 103 44 P 24 18—
VCEF 7 | Nagyfr. pent. i 13 02 | 200 | 100 3,0 2,0 1.2 4000 | 24 | 21 |2010¢] — (<0003 | 103 47 g 24 18.—
VCK1 | Oktéda ] 13 | 02| 200 [ 3% | 16 | k0| 3w 25 | — |8 idigen| — [<006 | 1155| 45 P 25 18.—
VCL 2 | Véger. pent. i 24 02 | 200 | 100 40 19 50 70 8,0 31 | 23000 | 8 1,2 | 123 42 ] 23 19.—

+ d=kbzvetien fités
I=kbzvetett fités
1) 0,1 megohm anddellen. mellett

%) 0,3

et

[ Adall
g en.

%) 1,0 megohm anddellen. mellett
4) tértdltési rdcs meredeksége

5) vezérlracs meredeksége

§) minimalis eléfesz. mellett

7) maximalls eléfesz. mellett

§) a 2, szama racs feszlltsége
¥) a 3. és 5. szam\ racs feszOitsége
) az 1. szam( racs fesziltsége

1) a 4, szam0 racs feszillisége

1) a tértditési racs feszditsé
13) a 2, szaAm0 racs arama

#) a 5, és 5. szam( racs arama




VATEA SZUPERCSOVEK

Vi il Vamax Vg’ la Vg g’ g Smax I Snorm Ri Wamax Cag I d
Tipus Megnevezés Foglalat i
Fites | FOt8- | Futs. | Andd- Arnyé- | Norm. | Negatlv Arny. Erési- Max. Norm. | Nerm. Max. | Andéd- | Hossza | Legna- r
feszilt-| aram fesziilt- | kolbracs| andd- récs- récs tési mere- | mere- belsé andd- racs (érintk. g obb
4 VOLTOS neme | ség ség fesz, aram fesz. #ram |tényezd | dekség | dekség | ellenall.| veszt. | kapac. | nélk.) érd pengé
AKKUMULATORHOZ * Volt | Amp | Voit Volt mA Volit mA mﬁ/v mﬁ/v ohm Watt cm mm mm “::lr::' b&l;t:
DX406 | Kétracsos csé d 4,0 | 0,08 100 42) 4,0 0 - - — atg: - - - 92 46 A35b 5 6.—
HX404| Triéda d 40 | 0,085 | 150 — 4,0 4,0 — 15 2,0 1,5 | 10000 — 4,5 83 42 A32 2 6.60
LX414 | Triéda d 40 | 0,15 150 - 11 18 = ' 5 2,0 1,6 3000 — — N 46 A32 2 6.60
RX406 | Triéda d | 40 o065 | 200 | — | 93| 25 - 25 1.2 — | doy| — | 30 83 42 | Am 2 i
SX406 | Arny.récsucsé | d | 40 | 006 | 200 | 100 4,0 1,0 0.4 280 0.8 0,7 | 400000 — 0,01 | 105 46 A35 3 15.—
TL 414 | Véger. pent. d 40 |05 250 150 12 19 2,4 60 1.5 1,5 | 45000 3 1.5 92 51 035 8 10.—
EGYENARAMU
SOROS FUTESHEZ
RX410S| Triéda d | 40 | 01 | 200 | — 6,0 30 - 24 30 25 | 9000 | — 4,0 92 46 A35 2 6—
$X4108| Arny.rdcsucsé| d | 40 | 01 | 200 | 100 4,5 1,0 04 |. 350 0.9 09 |400000( ~— 0,005 108 46 A35 3 15.—
TL510S| veéger. pent. d | 50 | 04 | 200 [ 150 12 15 2,0 60 1,5 1,5 | 45000 3 2,0 92 51 o35 8 10.—
6 VOLTOS AUTO-
AKKUMULATORHOZ
VEB1 Duédiéda i 6,3 0,25 - — —_ — = — — - — — -— 78,5 28 v 15 8.—
VEC 2 | Tricda i 6,3 0.4 250 = 6,0 5,5 — 30 35 2,5 | 12000 — 1.7 100 37 P 17 15.—
VEF1 | Nagyfr. pent. i 63 | 04 | 250 | 100 3,0 2,0 09 4000 | 3,2 23 |1,7.108] — [<0,003 | 109 42 P 24 18.—
VEF2 | Selekt. pent. i | 63 | 04 | 250 | 100 45 | 2-22| 14 |@3000 | 28 | okozy |yioaen| — [<0.003 | 109 42 P 24 18.—
VEK1 | Oktéda i | 63 | 04 | 250 | 7 16 | 130 284 — = |<oothy [EI%3] — |<oms [ 116 [ 46 P 25 20.—
VEL1 Véger. pent. i 6,3 0.4 250 250 20 23 2,0 = — 1,9 | 80000 5 11 109 42 P 23 20.—
2 VOLTOS
AKKUMULATORHOZ
BX220| B.erésits d | 20 | 02 120 | — 1,5 0 = — — — - - - 96 47 C35 1 10.—
MX 218| Selektdda. d 2,0 0,18 | 150 90 3:?3 0,5—7 04 400 1.3 1,2 | 330000f — 0,008| 125 50 A32 3 12—
RX 220 | Triéda d 2,0 0,2 150 — 2,0 2,0 - 28 1.3 1,2 | 23000 - 5,0 81 41 A32 2 6.—
SX 218 | Arny. racsi csé d 2,0 0,18 | 150 90 2,0 0,5 0,4 500 1.4 1,3 | 400000 — 0,008| 125 50 A35 3 10.—
TL210 | Véger. pent. d 2,0 0,1 150 150 9,5 4,5 2,2 180 25 2,4 | 75000 1,5 0,6 89 51 035 8 10.—
VKF1 Nagyfr. pent. d 2,0 0,18 | 150 150 2,6 0,5 0,7 -1300 1,8 1,7 | 750000f — 0,01 122 49 C35 12 12—
VKF2 | Selekt. pent. d | 20 | 018 | 150 | 150 37 | 05416 1.0 900 | 1.8 | o) | Wies| — | o001 | 122 49 | C35 12 12—
VKK2 | Oktéda d | 20 | 03| 135 | W | 00| oZhm| 379 | — | — | Gom|%odeh| — | 007|120 | 48 [ P | 25* | 15—

+ d=kozvetlen fltés
i=kbzvetett fltés

1) 01

=

att

1) 0,3 megohm andédellen, mellett

3) 1,0 megohm anédellen., mellett

4) tértdltési racs meredeksége
5) vezérléracs meredeksége
§) minimalis eléfesz. mellett

7) maximalis eléfesz. mellett

€) a 2. szamu racs feszillisége
%) a 3, és 5. szam0 récs feszOltsége
) az 1. szdmd racs feszlltsége

1) a 4. szamd racs feszliltsége
13) a térldltési racs fesziiltsége

#) a 2, szami racs drama

1) a 3, és 6, szami récs arama

# kdzvetlen fotéso




FOGLALATOK BEKOTESE

B vATEA EGYENIRANYITOCSOVEK

AZ ERINTKEZOK FELOL NEZVE
vt it Vamax | iamax | d
Filités Foglalat
Tipus o FOt6- | pats | Anéd |Egyen-|Hossza|Legna- o Ar
NCME| fesz0it-| aram | valt6 irzng. (érintk.| guobb
ség fesz. | aram | nélk.) tm. pengd
1 ANGDOS | Vot | Amp | voit | mA | mm | mm vl iy
Redé0| d 4,0 0,6 500 30 | 100 52 H35 1 6—
VCY 1 i 20 0,2 250 80 99 35 P 19 10.— -
2 ANODOS g
Re 4100, d 4,0 1,0 | 2X300( 75 105 51 A3 | 4 6.—
Re 4110 d 4,0 1,0 | 2X500| &0 116 55 | A35 | 4 10.—
Re 4111| d 4,0 1,0 | 2X700| 60 145 59 | A35 | 4 21—
Re 4200, d 4,0 2,0 |2x500| 120 | 125 58 | A35 | 4 12—
VAZ1| d 4,0 1,0 | 2X%500| &0 108 53 P 18 10—
VCY2 | i 30 0,2 250 | 120 | 100 42 P 21 12—
VEZ 1 i 6,3 0,5 |2x250| &0 91 35 P 20 12—
VFZ 1 i 13 0,25 | 2X250| &0 91 35 P 20 12.—

% vaTEA ELLENALLASCSOVEK

If Vreg Vmax | V'max I d
Foglalat Ar
F(ités| szab. | Fesz. Max. | Max., |Hossza|Legna-
Tipus faté- | hatarok | 0zem- |bekapes.| (érintk. | guobb
neme| aram | kozdtt fesz. fesz. nélk.) | atmérd pen96
Amp. | Vot Volt | Volt mm mm m,i'l:: ‘:3';2‘ T
Ccv1 d 0,2 |e0—200| 200 | 240 | 125 | 38 P 5.10
Ccv2 d 0,2 |40—100| 100 140 115 38 P 5.10
CV3y | d 0,2 (100-200| 200 | 240 | 125 | 38 P 71— o
Cv4 | d 0,2 |55—105 105 | 130 97 38 P 7.—

FOGLALATOK MERETRAJZA

AZ ERINTKEZOK FELOL NEZVE




	Öreg rádiók




